

潍坊为农村垃圾无害化处理定目标

年底前实现“一县一场”

本报7月20日讯(记者 董惠)20日,记者从相关部门了解到,今年年底潍坊各县(市、区)都要建成一座生活垃圾无害化处理场,将村镇居民生活垃圾纳入城市环卫治理体系。

据介绍,目前,潍坊现有乡镇(街道)125个行政村8496个,农村日产生生活垃圾约3000吨,但是,无害化处理率还不到15%。

为改善这一状况,潍坊要求

各县市区按照“户集、村收、镇运、县(市、区)处理”的要求,配备相应的垃圾运输车辆,公道设置村庄垃圾收集点,添置垃圾桶等环卫设施,尽快形成比较完善的城乡垃圾收集、中转和运输体系。

而且到今年年底,各县(市、区)都要建成一座生活垃圾无害化处理场,将村镇居民生活垃圾纳入城市环卫治理体

系,加强村镇环境卫生治理。若完不成,相关工作将被一票否决。

到目前为止,记者采访了解到,现在各县市区内完成建设的生活垃圾处理厂基本都能正常运转。寿光2004年已建设了第一座规范化的生活垃圾无害化处理厂,现已完成了四个垃圾填埋区的建设。而昌邑虽建有垃圾处理厂,但目前垃圾

处理厂基本处于搁置中,生活垃圾全部实现了资源化利用。昌乐的生活垃圾被运至城区的垃圾处理厂进行统一化处理。

另外,高密生活垃圾处理厂也已通过专家评审,据介绍此生活垃圾无害化处理厂占地160亩,计划投资6200万元,将先期投入3200万元完成土建工程。但除此以外,受选址定

点难,环境影响评价复杂等因素影响,安丘、诸城的垃圾处理设施建设工作推进仍然较为缓慢。

但尽管如此,目前,各县市区已加大了生活垃圾处理场建设力度,力争今年年底实现“一县一场”,提高各县市区生活垃圾,尤其是农村生活垃圾的无害化处理率。



潍坊学院开放日 家长参观录取现场

20日,潍坊学院举行招生开放日,来自潍坊本地和省内的考生家长和老师们走进戒备森严的招生录取现场,仔细查看网上远程录取的各个环节,感受高考录取全过程。据悉,在今年录取的过程中,首次有专家参与录取。

本报记者 秦国玲 孙国祥 摄影报道

青科大高密校区首次大类招生

专科比去年扩招900多人

本报7月20日讯(记者 秦国玲)20日,记者了解到,今年,青岛科技大学高密校区面向全省招收本科生120人,专科计划招生1410人,专科比去年扩招900多人。首次将11个专科专业实行大类招生,在招生档次、规模、专业等方面都实现了新突破。

2011年,青岛科技大学高密校区首次进行大类招生,大类招生一般是指按大学科门类招生,即在招生中,把培养方式有较大相通性的专业按照学科大类进行招生。青岛科技大学高密校区按这一方式招录的学生,按大类专业入学,高年级再按照本人意愿等具体情况选择专业、分流培养。由于“大类招生”的学生在入校后要再

次选择具体的专业,也就是“二次分流”,这使得学生在大一、大二时有较为充足的学习动力。

2011年,高密校区进一步扩大办学规模,专科比去年扩招900多人,并将11个专业分为机械设计与制造、自动化、材料、化工技术、计算机、财务会计、市场营销、语言文化等八大类,实行大类招生,低年级的新生进行通识教育,高年级学生按照学生的意愿再具体选择专业、分流培养,强化基础教学,拓宽专业口径,培养创新型人才。今年秋季开学,青岛科技大学高密校区在校学生可达6000人。

从占用绿化带到土地认养 城市种菜族:很潮很执着

本报见习记者 杨万卿 李小凯

奎文区福寿东街工行宿舍2单元楼前的一片绿化带被小区住户占用改造成了一处私人菜园,不知菜园主人出于什么想法,竟然把高压线一并围在了菜园内。菜园的栏杆上正好借用了高压线的警告标语当了“广告”:止步,高压危险。

2011年6月18日,工行小区宿舍大门宣传栏上一张红色通知颇引人注目:“当前,我市正在创建文明城市……从今天起,希望广大职工停止种菜占地……”落款:工商银行,神采物业。

如今在小区内乱占绿化带种菜的现象到处可见,遇到物业管理体制较为严格的小区,没有可争取的种植条件,许多家庭的“阳台经济”和“屋顶菜园”悄然兴起。在生活快节奏发展的同时,都市高楼的背后渐渐浮现出一个新兴的群体:城市种菜族。这一群体追求的也许是都市生活与田园生活的均衡,从小区内占用绿化带到农园土地认养,这条道路要如何走下去才更加和谐,无疑是这条道路将走多远的一个制约点。

是安全问题 还是高价菜惹的祸?

“现在是查什么都有问题,吃什么都有毒,干脆别查了,不然就什么都没法吃了。”刚在超市买完菜回到小区的张女士无奈地说到,基本也是多数市民的心声。

网上流传着几个大同小异的段子,形象地反映了食品安全频频亮红灯的现象,让人哭笑不得。“早上醒来,给儿子兑一瓶添加三聚氰胺的三鹿奶粉,自己喝杯黑作坊的豆浆,吃几个硫磺熏白了的馒头。中午跟同事一起到新开的餐馆吃顿饭,点了几个地沟油炒的菜:一盘避孕药催大的铁板鳝鱼,一盘臭水沟捞来的麻辣龙虾,一盘农药高残留的清炒菠菜,一盘亚硝酸盐超标的卤菜拼盘,一盘饱含瘦肉精的瘦肉片,一盘福尔马林泡过的火爆牛肚,两小碗硫磺熏过的银耳枸杞羹,老板免费送了一杯重金属超标百多倍的碧螺春茶,再喝了点甲醛勾兑的啤酒。”段子言过其实,但食品安全问题确实令人担心。

再有就是一定规律的菜价上涨让人们开始倾向于选择自己种菜这种“低成本的健康生活模式”。菜价很容易随着成本与天气原因进行涨落,而菜价整体上涨已经成为一个趋势,这对于提高菜农的收益,增加农民的收入都有着密切的促进作用,对于菜农以外的消费者群体来说,菜价上涨的一个有效的应对措施无疑是“自己种,自己吃”。

享受当菜农乐趣, 回归田园生活

记者在寒亭农园认养区见到了退休干部李先生,烈日当头,李先生在地里已经

呆了半个多钟头,他告诉记者,“要趁地里浇水的时候把这些野草拔光,不然一会就拔不出来了。”看起来颇有经验。李先生告诉记者,自己曾经上山下乡,但自那时到现在三十年没有种过菜了。现在租种这个菜园,也有一种特别的情怀在里面,以前种地时大家的关系颇和谐,现在到了地里相邻菜园的“邻居”即使素不相识,仍然会亲切的互相问候,送菜,心情特别愉悦。“都是菜农嘛!”李先生朗声大笑。

幼儿园种植园: 教育从小做起

潍城华景新城小区内的龙仔巴幼儿园带有一片小小的种植园,从2009年5月份开始每年种植不重样的蔬菜瓜果,比如西红柿,黄瓜,辣椒,茄子,油菜,土豆,洋葱菜……孩子们跟着认知各种农作物,与课程结合,不仅能学到东西,平时的午饭还能吃到自己亲自摘到的菜。潍坊外国幼儿园和潍坊英皇幼儿园在寒亭农园认养区都租有种植园,幼儿园会定期组织孩子们进行课外学习活动。

农园认养区康经理说,孩子们从小就学会“粒粒皆辛苦”,都知道辛苦,可是不亲自看到是不会明白为什么劳动是这么辛苦的,带孩子进行这种实践活动确实有必要。

中医中药治疗

鼻鼻 鼻鼻 咽咽 咽咽 炎炎 炎炎

解决反复发作 久治不愈的痛苦

潍坊一医院采用中医中药“绿色平衡三联疗法”治疗各种顽固性鼻炎、咽炎。1.病灶部位直接给药,活血化瘀,通开窍;2.外用纯中药制剂,修复病变黏膜,提高鼻、咽腔免疫功能;3.口服纯中药系列制剂,补益肺气,消肿排脓,该疗法见效快,根治本病,不产生依赖性,从而解决鼻炎、咽炎久治不愈的难题。

专治:过敏性鼻炎、慢性鼻炎、鼻窦炎、鼻甲肥大、慢性咽炎引起的咽干、咽痒、咽痛、异物感等。

提示:无论病史长短,当天见效,不用激光、手术、等离子和一切带有创伤性治疗。

免检查费,治疗费平价。 医保定点单位 节假日不休息

0536-2958633

地址:北海路与玉清东街交叉口向东100米(火车站乘20、23路到歌尔声学站下车往西150米潍坊一医院)

中医男科 中医男科

本院是省内最早开展此项技术的市级中医院,被评为健康中国诚信医院。

本院是省内最早开展此项技术的市级中医院,被评为健康中国诚信医院。 前列腺病,不孕不育 我院男科专家胡主任早年师从我国名老中医胡德庭先生,经多年临床实践研制出一系列特效中药方剂,特别是对前列腺炎,增生肥大,不孕不育,精液不液化等疗效独特,使其治愈不再成为难题。

根治早泄 我们根据导致早泄的九种不同病因采用不同的纯中药内服,同时配合速效阳痿、早泄治疗器及美国捏挤法外用,短期内即可根治早泄,手淫,告别阳痿。

生殖短小治疗 一些医院的微创手术是采用V型切Y型缝合,只是软时短一点,勃起不增长,也不可能增粗,而且还要打针,吃药防感染,费用很多,手术还有可能造成血管、神经损伤,萎缩,影响以后性功能,活血,养精育气促进男性荷尔蒙分泌,将生殖器内部彻底充实,外用全省独家引进的阴茎增大器,配合独特的美国增大教程练就手法,三管齐下,使生殖器增长,增粗,非手术无风险,随治随走,可签协议,十二年来已为上万名患者带来了幸福。

特别声明:阳痿、阴茎短小当场见效,早泄彻底根治。 地址:济南齐微路七贤庄,长途汽车站,火车站乘K302、21路,市内乘86、22到七贤庄下车前行80米路西即是。

电话:0531-87185155 (注:正规医院不接站,车站防疫托)

招聘

聘潍坊市发行员

要求:身体健康,能吃苦耐劳,爱岗敬业,有责任心。

一经录用待遇优厚

咨询电话:8536717 8961668 18863687077

地址:潍坊市福寿街与北海路交叉路口金诺大厦10楼

给力“解禁”,长安走出疯狂男

包皮过长让他一言难尽

小东,今年26岁,结婚已经有一年了,几乎每次同房都会出现早泄,夫妻不同的磨合也是让他苦恼,但是后来他参加了我们的课程,没想到,他竟走出了早泄的怪圈,他高兴地说,到潍坊长安男科进行早泄治疗,医生先给他做了包皮手术,手术的过程不长,但是术后他感觉身体轻松了许多,而且他也不再为早泄而烦恼了,他高兴地说,到潍坊长安男科进行早泄治疗,医生先给他做了包皮手术,手术的过程不长,但是术后他感觉身体轻松了许多,而且他也不再为早泄而烦恼了。

韩式mini包皮吻合术 21世纪终极技术

韩式mini包皮吻合术,是微创手术,手术时间短,痛苦小,术后恢复快,是目前治疗早泄的最佳选择。

韩式mini包皮吻合术,是微创手术,手术时间短,痛苦小,术后恢复快,是目前治疗早泄的最佳选择。